

"АУДИТОРСКАЯ КОМПАНИЯ "РУССИЧ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АУДИТОРСКАЯ КОМПАНИЯ "РУССИЧ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Чувашская Республика-Чувашия

Телефон (835) 266-96-84

ИНН 2127319257

ОГРН 1022100970242

ОКПО 20582122

OKATO 97401365000

Расшифровка Калининский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.12	Основной	Деятельность в области бухгалтерского учета и аудита

Реестр недобросовестных плательщиков

"АУДИТОРСКАЯ КОМПАНИЯ "РУССИЧ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А79-6145/2011 от 03.08.2011

Суд	АС Чувашской Республики
Истец	Инспекция Федеральной налоговой службы по г. Чебоксары
Ответчик	ООО "Аудиторская компания "Руссич-С"

Государственные контракты

"АУДИТОРСКАЯ КОМПАНИЯ "РУССИЧ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АУДИТОРСКАЯ КОМПАНИЯ "РУССИЧ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АУДИТОРСКАЯ КОМПАНИЯ "РУССИЧ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 24.09.2002. Компания "АУДИТОРСКАЯ КОМПАНИЯ "РУССИЧ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 428012, Г ЧЕБОКСАРЫ, УЛ М САПОЖНИКОВА, Д 28, КВ 13 и специализируется на Деятельность в области бухгалтерского учета и аудита. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2127319257, ОГРН 1022100970242, ОКПО 20582122.